

游杭州宋城

今天我和妹妹跟着妈妈一起去杭州宋城游玩。

一进门我就看到杭州宋城的宣传标语——“给我一天，还你千年”。看到这句话，我有些疑惑，这是什么意思呢？难道还能穿越不成？

宋城里面有很多表演，我们先去看了实景表演——《大地震》。这场表演重现了2018年5月12日，汶川大地震中的场景。里面有一个小女孩，在地震之时，她的妈妈用爱的脊梁，撑起了她活下来的希望。在前往安全区的路上，道路被洪水冲断了，解放军叔叔不抛弃、不放弃，手拉着手，用自己的身体做成一座人桥，让小女孩和老百姓们过去。还有许多救护人员在救人时不幸牺牲。看完了这场表演，观众们都泪流满面，我也掉下了眼泪，希望世界没有灾难。

看完表演，我们又去体验了大型互动节目《库克船长》。《库克船长》有两段，一段一层，中间用电梯连接。第一段是风浪来临之前，游船上欢声笑语，非常热闹。这一层有许多货物，还有船员们的餐厅。一个叔叔扮演船长在床上翻着书，刚开始我们以为是假人，所以他翻书时还吓了我们一跳。第二段是风浪来临之后的故事。船被风浪打

出了好几个大窟窿，这时海水漏了进来，大家都在尖叫着、奔跑着，想逃出船去。可是风浪实在太大了，在大海上紧急求援也没有用，最后船仍然沉到了海底。

除了《大地震》和《库克船长》。我们还看了《上甘岭》《水上飞人》《皮影戏》《鬼屋》……

晚上我们还观看了表演《宋城千古情》。这场表演分为《良渚之光》《宋宫宴舞》《金戈铁马》《西子传说》《魅力杭州》五个剧目，从新石器时代的史前文明演绎到现代杭州的辉煌篇章。其中我最喜欢的剧目是《金戈铁马》。这场剧目的主人公是战斗英雄岳飞。那时金兵来战，宋国渐渐败落。他精忠报国，保家卫国。有一次他来到边界和金兵战斗。为了保护孩子，岳飞只身跟金兵打，将孩子护在怀里，最终拼死救下孩子。我们应该学习岳飞这种精忠报国、英勇无畏的品质。

经过一天的体验，现在我终于明白了宋城的宣传标语“给我一天，还你千年”的意思了。有兴趣的你也来看看吧。

开化县实验小学四(8)班 姜雨欣
指导老师 汪初芳

游萌宠乐园

今天，太阳火辣辣的，像个大火球。虽然天气很炎热，但挡不住我们一家人去吾悦广场玩的热情。

我想去考拉萌宠乐园，近距离观看那些小动物。来到乐园里，果真看见了许多有趣的小动物：可爱的兔子、活泼的浣熊、调皮的仓鼠……

哇，好多的鸚鵡啊！五颜六色的，真是让我喜欢得不得了。我慢慢地走进它们的区域，把它们喜欢的食物放在

手心里，蹲下身子，把手慢慢放低。鸚鵡们不用我召唤，一下子蜂拥而上，我手心里的食物瞬间就被它们吃光了。远处的鸚鵡见状，也迫不及待地飞过来，到有食物的篮子里偷吃。看到这样的情景，我们不禁会心一笑。

今天真是愉快的一天啊！

开化县北门小学二(6)班 范娜羽
指导老师 方晓君

美丽的玉屏公园

春回大地，万物复苏。玉屏公园的门口布满了新嫩的小草，一阵风轻轻拂过，小草就摇摆起来，好像在欢迎人们的到来呢！走进公园大门，公园里生机勃勃，柳树姑娘在梳理头发，花儿绽放着笑脸，小鸟儿放声歌唱，一切都焕然一新。

走上几级台阶，我们就来到了革命烈士纪念碑，纪念碑前面有着栩栩如生的雕像，雕像描述的是革命烈士英勇面对敌人、不怕牺牲的场景。革命烈士纪念碑的旁边有着一片“竹林”，傲然挺立。

沿着竹林边的小路走上去，就来到了一个八角亭，走

累了的大人们三五成群惬意地坐在亭子里休息。亭子旁边还有一个滑梯，小孩子们在滑梯边追逐嬉戏。滑梯左边还有一个玻璃观景台，游客们站在观景台上可以欣赏风景，真的是“倚剑登高台，悠悠送春目”。下了玻璃观景台沿着青石板一直往前走，穿过一个门洞就来到了锡贡庵。锡贡庵左边有一棵许愿树，人们在此许下了一串串愿望。

每当我走进玉屏公园，我就会呼吸缓慢、心情舒畅，仿佛置身于一幅画中，流连忘返，只愿自己在这幅画中多停留片刻！

开化县天地小学五(7)班 方皓瑜
指导老师 郑赛娟

童年的好词好句

童年，是一幅迷人的画，勾勒出多少动人有趣的故事；童年，是一首婉转悠扬的短笛，奏出了多少纯洁美好的幻想；童年，是一束清雅的茉莉，给人留下甜美的回忆。

大约在我七八岁的时候，有一次过年，我和爸爸妈妈去买年货，我们买完两大袋吃的、喝的之后，就准备回家了。出门时，旁边的服务员阿姨对我们说：“欢迎下次光临！”我认为这是一个好词好句，便将它牢牢记在心里。

大年初二，爸爸妈妈请亲戚到家里吃饭，酒过三巡之后，叔叔、阿姨要回家了。这时我也刚好吃饱，在旁边看电视。妈妈叫我过去和叔叔、阿姨说声“再见”，这时我灵机一动，想到前几天收集到的句子，于是我就说：“叔叔阿姨再见，欢迎下次光临！”听到这句话，叔叔摸摸我的头，对我妈

妈说：“你女儿真乖。”又对我说：“下次叔叔再到你家玩，好不好？”“好！”我爽快地答应下来。

又过了几个月，我的爸爸要出差了，我和妈妈给爸爸送行。爸爸要上车时，我又想起那天的话，于是我对爸爸说：“爸爸，欢迎下次光临！”爸爸妈妈听了之后哭笑不得。后来妈妈带我回家，她说：“欢迎下次光临是对客人说的，我和爸爸还有你，都是我们家的主人，对爸爸和我是不能用欢迎下次光临的！”我似懂非懂地点了点头。

这件事情虽然已经过去很久了，但是我至今还记忆犹新。真没想到那时为了学习好词好句，竟然闹出笑话。我爱我的童年，它给了我许多美好的回忆！

开化县天地小学
六(4)班 杨乐一
指导老师 王学娟



蜻蜓飞

开化县北门小学二(8)班 郑徐择
指导老师 叶卫胜

推荐一个好地方

有的人喜欢动物园，有的人喜欢游乐园，有的人喜欢水上乐园，有的人喜欢植物园，而我最喜欢的是我老家的石桥。

石桥风景优美。它颜色灰白，屹立在清澈无比的河水之上。站在桥上一眼望去，你可以看见许多大人都在这里钓鱼，扑腾的鱼儿让湖面泛起了阵阵涟漪。走在石桥上往下看，你能清晰地看见自己的影子，看见小鱼儿、小虾在嬉戏打闹。

石桥承载着我的记忆。小时候，每一次放学回家，我都能看见奶奶在桥对岸等着我，手里拿着我爱吃的零食。奶奶拉着我的手静静地走过这座桥，她和我说话，这里以前是独木桥，行走不便，所以

修了这座石桥。这么多年过去了，这座石桥就像一名战士，屹立不倒，守护着全村。现在我长大了，可以自己上学、回家了，但当我走上这座石桥时，就会浮现起奶奶接我的场景。

石桥还是我和朋友的秘密基地。每次放假，这座桥就是我和朋友的好去处。我们这里打水漂、吃零食、聊趣事。这座简易的石桥，一直静静地站在那儿，陪伴着我们。

这就是我最喜欢的石桥，你喜欢吗？

林山乡国芯希望小学
四(1)班 郑鑫宸
指导老师 王伊玲